A franciaországi Thionvillben volt az utcai  Senior EB futók és gyaloglók számára.

Magyarországról sajnos csak 3-an voltunk indulók. Illyés Ildikó volt olimpikon gyalogló, most ő 21km futásban indult és nagyon jó idővel, idei legjobbjával 1ó 32 p idővel a 6-ik helyen ért célba a 45 - 50 éves kategóriában .

Hűvös, szeles, esős időben rajtolt el a kb 350 fős mezőny.

Aztán a gyaloglók Domján Miklós 55 -60 és Major Ferenc 50-55 éves kategóriában indultak a 10 és 30 km számban. A 10 km versenyt teljesen sík 2 km körpályán rendezték du és este fél 6 kor, fülledt melegben. Domján Miki jól küzdött - pedig fájt a combja már több hete, félt is, hogy nem bírja majd - és a 10-ik helyen jött be 56 p idővel.

Major Ferenc - nem ment jól, az elejétől görcsösen mozogtam, egyszerűen nem akartak menni a lábaim, edzésen is jobban ment mint most, nem bírtam a tempót velük pedig nem is volt erős iram. Olyanok vertek meg, akiket eddig simán legyőztem, még a hajrát sem bírtam, időm   52 : 57 p és a 7 -ik helyre volt elég. A 30 km szeles, esős és hűvös időben rajtolt. Ez egy másik útvonalon ment, de ez is teljesen sík pálya volt. A korábbi napból okulva nem mertem gyors tempoval kezdeni, mint amit a többiek mentek, jó 20 m-rel lemaradva - 7-ik helyen -a saját tempómat tartva követtem őket, ügyelve a technikára és hogy ne fáradjak el idő elött.

Az utólsó 10 km járt a fejembe, hogy ott ha addig nem  fáradok el nagyon és ha utolérem őket, tempót kell váltani. A tervem be is jött 16 km körül már utolértem 2 ellenfelemet, akik eléggé elfáradva próbáltak jönni, de nem sokáig bírták az én tempómat és 24 km-nél már a 3-ik helyen mentem. Megpróbáltam az elöttem lévő olasz versenyzőt befogni 26 km -nél aki 400 m-rel volt elöttem, jól is ment, 28 km-nél már csak 200 m volt az előnye, de hiába hajtottam 10 mp előnnyel bement elöttem. A rosszul sikerült 10 km után öröm volt a 3-ik hely , 2 ó 47 p-el. Sajnos Domján Mikinek megfájdult a lába és 24 km után kénytelen volt feladni a versenyt.

Összegezve ez a magyar trió jó teljesítést nyújtott .

Jó kis francia sörrel koccintottunk este a sikerre.
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