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In Memoriam Géza bácsi
Dobribán Géza (1926.05.01.- 2011.12.26.)
Dobribán Miksa jogász és László Mária gyermekeként látta meg a napvilágot 1926. május 1-jén Gyergyótölgyesen, melyet Géza bácsi a világ legszebb falujának tartott. A szülőfalujához való kötődése nagyon erős volt, hiszen itt járt óvodába, elemi iskolába, ezt követően Marosvásárhelyre került. 15 éves korában a család Magyarországra költözött, és a kaposvári Somssich Pál Gimnáziumban fejezte be a középiskolai tanulmányait. Diplomáját a soproni Magyar Királyi Nádor Tudomány Egyetem Erdőmérnöki Karán szerezte.
A sport iránti szeretete hamar megmutatkozott, hiszen már 2 éves korától kezdve sportolt, 4 éves korában pedig versenyzett. Gyergyótölgyes ideális helyszínt biztosított a sportoláshoz: télen síelt, korcsolyázott, szánkózott, nyáron pedig az erdőket, havasokat járta. 
A marosvásárhelyi és kaposvári évei alatt több sportágban is beválasztották az iskola válogatottjába. Az akkori Cserkész és Levente Egyesület támogatásával egyre magasabb szinten versenyezhetett. 

Sopronban végül az atlétika mellett döntött. A „Sportok királynőjeként” számon tartott sportág mindhárom területén jeleskedett: rajthoz állt rövidtávú sík-és gátfutásban, versenyzett ugrószámokban, de állt a súly-és kalapácsvető körben is. Nemcsak szabadtéren, hanem fedett pályán is irigylésre méltó eredményeket ért el.

Az iskolai végzettségéből adódó szakmai munkát Barcson, Nagyatádon, Kaposváron és Zamárdiban végezte. Volt a barcsi fűrészgyár vezérigazgatója, de vezette a nagyatádi erdőgazdálkodási vállalat műszaki osztályát is. Fűrészüzemeket, lakóházakat, gazdasági épületeket, utakat, vasutakat, iskolákat tervezett, építtetett.
Az elsők között tervezte meg az erdészeti szakmunkásképző iskolát Középrigócon, Szőcsénypusztán, de a kivitelezésükben is részt vett. Ezzel párhuzamosan szervezte az illető települések sportéletét. 
Erdőfelügyelőként, majd szakirányítóként sok erdőt telepíttetett, ahol maga is aktív kivitelező volt. Miután befejezte civil aktív pályafutását a kaposvári erdőfelügyelőségen, áttért a rendszeres, versenyszerű sportolásra. Zamárdiban a munka mellett jutott ideje az edzősködésre és sportszervezésre is. 

„Az 1980-as évek elején kezdett hódítani hazánkban a veterán atlétika. Komoly egészségügyi problémákkal küzdöttem, de a mozgás, a jó levegő volt a leghatásosabb gyógyszer. A verseny, valamint az azokon elért sikerek jótékony hatással voltak a közérzetemre, egészségügyi állapotomra.”

Főként atletizált, de aktívan bekapcsolódott az úszás, asztalitenisz, tenisz, kézilabda, röplabda versenyekbe, ahol érmek sokaságát szerezte.
Nyugdíjasként is mindig facsemetéket ültetett, erdőt telepített, mert jól tudja, hogy ez adja az utókornak az élet egyik legfontosabb feltételét, az oxigént. 
Kedvenc mottója: „Először önmagad győzd le, hogy mások felett győzedelmeskedni tudjál.”

A sporthoz való ragaszkodása példaértékű lehet a fiatalabb generációk számára. Géza bácsi néhány évvel ezelőtt még így nyilatkozott: „Szeretem a sportot, annak minden ágát, mert ez teszi az embert egésszé, egészségessé. Minden nap edzek, mert így teljes az életem, és így érzem jól magam a bőrömben. Mindennapjaim fő motiválója az emberek, különösen a gyerekek szeretete, tanítása, az életre és a sport szeretetére való nevelésük.” 

Számos kitüntetésben részesült szakmai és társadalmi munkájáért, az ifjúsági és a veterán sport szervezéséért, valamint a kiváló eredményeiért. 1994 óta Zamárdi díszpolgára, Somogy Megye Közgyűlése a Somogyi Emberekért emlékéremmel jutalmazta 2000-ben. 
Géza bácsi szervezésében 1998-tól kezdve Zamárdi ad otthont a Balaton-bajnokságnak, mely azóta nemzetközi hírnévre is szert tett. 

Veterán atlétaként bejárta a világot, nagyon sok barátra lelt. A világversenyeken, Európa bajnokságokon 67 arany-, 74 ezüst-, és 36 bronzérmet szerzett. Ezek bizonyítják, hogy idősebb életkorban is lehet tartalmas, sikeres életet élni. Emellett 350 magyar bajnokság, és ugyanennyi nemzetközi verseny nyertese. „Köszönöm mindenkinek, akik az eddigi életemben segítettek, így szüleimnek, családomnak, tanítóimnak, tanáraimnak, és mindazoknak, akik hittek bennem és hitükkel támogattak.” Legfőbb támasza Panni néni volt, akivel 1956-tól élt boldog házasságban. 
Géza bácsi 2011. december 26-án halkan eltávozott közülünk, betölthetetlen űrt hagyva maga után. Zamárdi büszke lehet arra, hogy Géza bácsi köztünk élt. Felnéztünk rá és tiszteltük benne a sikeres atlétát, csakúgy, mint magát az EMBERT.
„Amíg őriz a szemed, amíg lehunyt szemmel látsz, lehet elmegyek, de itt leszek, a lábnyomomban jársz.” 
