Kedves Masterszek, Szeniorok és Veteránok! Kinek melyik tetszik…

Szóval 2012-t írunk…léptünk egyet és már áprilisnál tartunk. Ugyanúgy, mint tavaly indul a szezon meg néhány fazon az évadnyitó szegedi versenyre, hát most sokan nem voltunk. Sajnos az időjárás kezdetben barátságtalanul fogadott bennünket, nem úgy a rendezők, így elnézzük nekik, hogy a jó időről nem gondoskodtak. Bár voltak, akiket nem engedtek be a „horvátékat”, de aztán mégis bejutottak és így „nemzetközivé” alakult a verseny (Gabi ne sértődj meg ez itt a vicc helye lenne). Hát most zsíroskenyér hagymával nem volt (azingyenkonyhamegszünt) de ebédet azt főztek és ezért panaszra okunk nem lehetett, sőt köszönjük! Egyetlen esetben, mert az illető sporttárs sajtot szeretet volna, főleg mackó sajtot, de ez most nem volt. Különben sem érdemelte volna meg, ahhoz némi produkció is kellett volna, de aztán a hazafelé vezető úton kitett magáért szétröhögtük magunkat spontán poénjain….ezért máskor is elhozzuk, na és veszünk neki sajtot is…ismerünk egy jó kis boltot pest környékén.
Mint a fentiekben is írtam kevés, de lelkes mezőny gyűlt össze így majdnem mindenkinek jutott érem (sic!). Miután idény eleje volt és mostoha időjárás az igazi csúcsteljesítmények elmaradtak, de azért volt egy-két szép produkció. A diszkoszvetők (addigra már az idő is jobb lett) remekeltek, bár a végelszámolásnál volt némi keveredés, hogy kié melyik tábla és ebből Doszpod (má megint majdnem doszpotot írtam) Bandibá jött ki jól, de ezúttal a csúcs elmaradt tavalyhoz képest. A legszebb és leglátványosabb senderítés Ruzsicska (helyesen ruzsinka) Pistabá nevéhez fűződik majd 45 méter…csak néztük,stíröltük, hogy mikó esik má le a frízbi, asztán meg az állunk. A harmadik produkció se semmi, ugyan nem a földije a szekszárdi Pistabának, de Földi Misibára is fel lehetne nézni, ha nem lenne ilyen alacsony….ja kérem kis ember nagy bottal jár…mongyák, de most ez a szólás átalakul….kis ember nagy dobására…tényleg nekem ez rejtély….ha a fizika törvényeire gondolok….hogyan csinálja? A negyedik Mastersmisibá lett….pedig súgott neki a pálya széléről Tóth Feribá rendesen….ha valaki akkor ő csak ért hozzá hiszen antik meg specialista….remélhetőleg egészsége rendeződik és újból köztünk lehet tevőlegesen….amúgy utálom a negyedik helyett. Persze mi lett volna, ha még itt van a Kodácsi meg a Kurucz? Talán ebben a korosztályban a legerősebb a mezőny. Ők négyen mind 45 körül dobálnak…bárki nyerhet közülük….és máris ötödik lettem!
A gerelyesek között az ötvenes rocker Kiss Pál „borzolta” a kedélyeket dobot egy ötvenest, na jó valamivel nagyobbat…volt az 54 is…..most repült a gerely rendesen nem úgy mint tavaly ősszel, akkor valahogy nem akart. A másik rocker Neményi Béla (atlantis) előtte bemelegítésként karitatív cipekedést folytatott így nem maradt szufla a hajigálásra, ettől meg is jött az étvágya, mert rendesen fogyasztott az ebédnél és a cukiban is. 
A súlylökésnél – itt is akadt némi probléma a férfi mezőnyt nőinek nézték „golyóilag”, de aztán besegítettünk és mindenki megkapta a saját golyóit - a szemerkélő eső és sár miatt többnyire a takarítással voltunk elfoglalva, így nem maradt energia a lökésre (valamire rá kell fogni). Ez az eredményeken is meglátszott, ugyan Mastersmisibá nyert (bocs Döncibá), de felejthető eredménnyel, még jó hogy Jeremiás doki otthon maradt…ki a fenének van kedve ilyen időben kirándulni nem, főleg versenyezni? Nagyon jó kis csapatnak tűnik a Honvéd Zrínyi SE taroltak is rendesen…Csizy Orsi is majdnem első lett (kéccer) hiszen fel is állították a dobogóra, majd lefokozták másodiknak még szerencse, hogy nem élte bele magát teljesen. Szomorú is volt a hazafelé vezető úton, de aztán a „péceli könyvtáros” jó kedvre derítette.
Összességében köszönjük a rendezőknek Dr.Marosváry Máriának és Gyubák Józsefnek, hogy megnyitották a versenynaptárt és remélhetőleg a bezárást is ők intézik majd mint tavaly, mert 
aki manapság versenyt rendez, annak csak köszönet jár!
Ugyan ki franc szokott ilyenek firkálni…hát a Mastersmisibá

