TÁJÉKOZTATÓ 

A SZAMOSZ ELMÚLT 20 ÉVI GAZDÁLKODÁSÁRÓL

A SZAMOSZ rendkívüli közgyűlése felkérte a SZAMOSZ elnökségét, hogy az elmúlt 5 évi gazdálkodásáról számoljon be. Az ezzel kapcsolatos dokumentumokat a SZAMOSZ új vezetésének átadtuk. 
Tájékoztatlak benneteket, hogy az elmúlt 20 év során a SZAMOSZ működését, az OB-k megrendezését, többek között  a Tatai Olimpiai Edzőtáborban két nap alatt, közös vacsorával egybekötve, úgy tudtuk megrendezni, ehhez a megfelelő anyagi hátteret  az alábbiak szerint tudtuk biztosítani: 

Mivel a befolyó tagdíjak és nevezési díjak nem biztosítottak ehhez elegendő anyagi fedezetet, ehhez további forrásokat kellett igénybe venni. Csak az elmúlt 5 évben szponzoroktól 1,3 millió forint, pályázatokból 1,4 millió forint támogatást intéztünk. Mindezeken felül az elmúlt 20 év során a PASZ biztosított megfelelő anyagi hátteret, támogatást a SZAMOSZ működéséhez. A PASZ 18 éven keresztül térítésmentesen fedezte az adminisztrációs költségeket:
- az irodai eszközök használatát:  telefon, fax, fénymásoló, számítógépek, 

- telefon, fax és internet költségeit, 

- a PASZ  irodai alkalmazott munkabérét (éves bére br. 4 millió Ft), melybe bele tartozott:   

  bel- és külföldi telefonok, fordítások, nyilvántartások vezetése, versenyek szervezése,  

  versenybírók és versenyhelyszínek biztosítása, az irodában megjelenő versenyzőkkel

  kapcsolattartás,  információk átadása stb.

- átvállalta a 2007. évi fedett pályás OB rendezésének költségeit.
Az elmúlt két év során azonban a PASZ anyagi helyzete megrendült és ezt a továbbiakban nem tudta vállalni térítésmentesen, és  szükségessé vált a szolgáltatások leszámlázása a SZAMOSZ felé, különös tekintettel arra, hogy  2009-ben és 2010-ben a kiadások tovább nőttek, mert Magyarországon, Nyíregyházán került megrendezésre a Szenior EB és emiatt több mint 300 versenyző jelentkezését, nevezését és ezzel kapcsolatos ügyintézését kellett bonyolítani.

Ahhoz, hogy a SZAMOSZ új vezetése a következő években az előző évek színvonalán tudja megrendezni a országos bajnokságokat, ahhoz az elnökségi tagok, a tagság részéről is nagyobb összefogásra, segítőszándékra van szükség, különös tekintettel a szponzori támogatásokra, pályázatok beadására, azok menedzselésére.
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