Verseny felhívás futóknak és ugróknak!!

Van egy ötletem  hogyan lehetne több futó és ugróverseny szervezni! Az idei évben összesen öt olyan magyar verseny van ahol lehet futni és ugrani! Ezt a rossz tendenciát szeretném megszakítani ezzel a versenysorozattal

A lényege az, hogy 3 versenyből álló pénzdíjas veterán ugró-futó Grand Prix sorozat lenne azoknak, akik hajlandók erre áldozni versenyenként 2000 Ft-ot, vagyis összesen 6000 Ft-ot.  Ezt előre be kell fizetni és ezért 3 versenyen indulhat 1-1 számban.

Ha két számban akar indulni, akkor kétszer ennyit kell fizetni. A lényeg az, hogy meg legyen a pénzügyi alap a díjazáshoz. Azt is megteheti, hogy a második-harmadik versenyen más számban indul, vagy egy versenyen de 3 számban  az illető, de akkor csökken az esélye egy számot megnyerni. 
A versenyek a Honvéd pályán lennének, alkalmanként 20000 Ft-ért használhatnánk .

Minimális rendezői létszám lenne 3-4 fő maximum, a többi feladatot a versenyzők vagy családtagjaik látnák el. Pl. mondjuk én elindítom a 100 m-t, mert az én számom később lesz.
Azokban a számokban lenne verseny, ahol legalább 4-en befizetik a rendezői költséget. Vagyis célszerü egymást beszervezni az azonos számokban érdekelteknek. 
De jó lenne kb.12- 15 szám (férfi +női) megrendezése vagy kevesebb számnál minimum 6 fő/szám, hogy maradjon a pénzdíjakra is pénz a végén. A rendezési költség kb. 108.000 Ft összesen a három versenyre. A pénzdíj az egyes számok között a befizetett összegek arányában oszlik meg. Ez kb.  10-15.000 Ft között lesz számonként.
A pénzt én kezelném és a végén megmaradó összeget kiosztjuk a számonként első 3-nak pénzdíjként, mint a felnőtt Grand Prix versenyeken. Az esetleges postai és telefon költségemet levonom a bevételből.
A sorrendet a teljesítmény pontszámok összege adná ki. Mivel ez magán verseny, nem kell hozzá senki hozzájárulása, engedélye. Alapszabály: az vehet benne részt, aki SZAMOSZ tag! Kivétel a külföldiek.
Mivel az ötlet  az enyém, a szabályokat is én alkotom meg lehetőleg igazságosan. Ha más rendezi , más helyszínen arra nézve is kötelező a szabályok betartása.
Szélmérés lesz, de elektromos mérés egyelőre nem, de ha elég lesz a pézügyi alap akkor később az is lehetséges. Annak a költsége viszont az érintett számok pénzdíját csökkentené.
Még az  idén elindulhatna. A lehetséges időpontok: augusztus 27, szeptember 3 és szeptember 24. Jó felkészülés lennének a  Lignano előtti versenyek.
Először csak egy felmérést készítenék, hogy hány embert érdekel, s ha van elég jelentkező akkor kellene csak fizetni, s akkor indul el a sorozat.

Akit érdekel az kérem, hogy a megadott E-mail címen jelezze az indulási szándékát augusztus 17.-ig. E-mail címet kérek mindenkitől, hogy tudjak mindenkit értesíteni.
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