Tungli József

Mozgásban

avagy egy élet hullámzásai

2012.
Furcsa a cím. Tudom, mégis ezt választottam. A magyarázat is kiderül majd.
Miért kell mindig foglalkozni valamivel? A többség hatvan év felett, már „pihenőre” vágyik, gondolják bizonyára sokan, néhányan mondják is.
Mások nem fékeznek véleményükkel, inkább dicsérve bátorítanak aktivitásomban.

Nekik a nyugalomra intőknek és az ösztönzőknek, egyaránt ajánlom ezt az írást.

Serkenteni próbálom őket, vegyék észre a tennivalókat maguk körül és tágabb környezetükben, oldják meg, majd segítő szándékkal ténykedjenek tovább.
Szeretettel szánom a következő oldalakat családtagjaimnak, külön hálás szívvel feleségemnek, köszönve a megértést, óvást, bátorítást, amit adtak nekem, mikor mi járt megítélésük szerint.
Azt sem bánnám, ha „kitárulkozásomat” többen megismernék, talán nem tűnik nagyképűségnek, esetleg lehet okulni belőle.

„A legfontosabb a test ápolása, nevelése,

mert a testi egészség hiányakor, kárba vész a tudás.”
(keleti bölcselet)

Előzmények
Kikívánkozik belőlem valamilyen összegzésféle, mintha egy utazáson mérföldkőnél lennék, ha az életemet nagyrészt meghatározó tevékenységre, a sportolásra gondolok.
Több mint negyvenkét éve történt, emlékszem, mintha tegnap lett volna. Éppen a fővároshoz tartozó Kamaraerdő feletti hegyháton telepített adóház gépeinek műszereit állítottam adástovábbításra, mint sorkatona, amikor belén villant, mit keresek én itt a zúgó, zakatoló elektronika közelében? 
Ekkor éreztem először, írnom kell! 

Most is látom magam előtt a kockás füzet elülső oldalát, amire egy halványan fogó grafitceruzával, összehajló betűkkel felvéstem, UGRÓDESZKA.

Haragvásomban szántam bizonyára a nagyvilágnak az ilyen című üzenetet, hogy majd az utókor is láthassa, milyen méltánytalanul adókezelő egy nagyreményű sportoló, akinek mint tehetségnek, nem itt, hanem valamilyen sportszázadban lenne a helye.

Haragomban írtam, ismétlem, pedig a hibás én voltam. 

Történt ugyanis, hogy Veszprémbe vonultam be katonának, ahonnan aztán hamarosan Budaőrsre vezényeltek. Állítólag úgy szólt a parancs, ugródeszka ez egy veszprémi alakulat és a Budapesti Honvéd sportegyesület között, ahova majd kerülök, hisz alig több mint tizennyolc évesen, távolban hétszáznegyvenkettő centimétert, hármasban tizenöt méter negyven centit ugrottam atléta sportolóként.

Aztán, magam nem ragadtam meg a felkínált lehetőséget, nem intéztem sorsomat. Talán, mert mint falusi, zánkai gyermekből kinőtt fiatalember, féltem a nagy nevektől. Kalocsai Henrik, Czifra Zoltán, Ivanov Dragan akikkel egy öltözői levegőt kellett volna szívnom. Nyomasztóan rangos névsor volt ez azokban az időkben, hisz kontinenshíres ugrók voltak ők. Tudtam akkor és most is, sokat lehetett volna tanulni a közelükben.

Lehet, hogy ügyem intézését azért is halasztottam, mert időközben megszerettem társaimat, akik között egyedüli vidékiként a híradós katona kenyerét ettem.

A sors rendelkezhetett akkor ilyenképpen. A méltánytalanság nem velem szemben történt, hanem magam okoztam azt, így nem lettem a nagyhírű Budapesti Honvéd sportolója.

Az eltervezett írás, az „Ugródeszka” című, akkor, természetesen nem született meg.

Sok év eltelt, aminek során így-úgy mindig kapcsolatba voltam az atlétikával. Pár éve – már mint szeniorversenyző – megint azt gondoltam, szólnom kellene a gyakorlás közbeni érzéseimről. Neki is kezdtem, aztán nyilván nem érett meg az ügy, a folytatás megint elmaradt.

Most, egy pályázati felhívás kapcsán, ágaskodik bennem ismét az akarat, írnom kell! 

Hogy mit? Annyi mindent, kavarog bennem a gondolat. Mi lesz belőle? Nem tudom! De talán enged bennem a szorítás, amit érzek. Ha másért nem, magamnak jó lesz, ha írok egy életút morzsáiról. Ha valami kisebb csoda kapcsán mást is érdekel, akkor sokszorosan megérte az élvezettel vezetett toll fogása, a billentyűzet kattogtatása.
Életképek
Példakép
Apám jól megtermett volt fiatal korában, súlya is nyomott több mint száz kilót. Kellett is ez, hisz kőfaragóként nem bírt volna másképp a kövekkel. No és a kedve, főleg ha szabadban mozgásról volt szó, az talán még nagyobb volt a súlyánál is.

– Futás fiam, ki ér előbb a vadkörtefához! – bíztatott és már indult is. E körtefa, mely ma is az útszélen díszeleg, volt általában célszalag helyett a táv. 
Olyan volt ez a felszólítás, mint a rajtpisztoly dörrenése, csak itt nem volt visszalövés, ha valamelyikünk kicsit előbb indult a másiknál. És futottunk, futottunk fogat összezárva, kacagva, csendben vagy nagyokat rikkantva, attól függően, hogy mit diktált kedvünk, vagy éppen a véletlen adta nézőközönségünk.

Sokszor tettük ezt, először talán totyogó koromban, majd imbolyogva futó gyerekként. Futottunk akkor is, amikor apám a köves munka helyett már nyugdíjasként, a Zánka melletti Cigány-domb bokrait, vadjait parancsnokolta, mint naponta megjárt helyét, én pedig már öles lépésekkel szökkenő ifjú voltam.

Igen, apám volt az első, majd sokszor ismétlődő versenytársam. És legtöbbször, sokszor, nagyon sokszor ő győzött. 
Amikor megálltunk, mindig volt valami fény a szemében, ami küzdésre bíztatott. 
Háromszor láttam ezt a fényt homályosnak. Először anyám elvesztésekor, aztán amikor fiát, mint beteget a balatonfüredi kórházban látogatott, utószor akkor, mikor már jócskán túl a nyolcvanon, kórházi ágyán, így szólt nekem. – Fiam az erőm beszakadt, már biztos legyőznél – sóhajtott hozzá. Nem értettem akkor e célzást, de aztán hamarosan keserűen megtapasztaltam, az eltávozása előtti, már nem versenyre hívó, hanem csak emlékeztető kijelentése lényegét.

Munkái, életének történései melyekről igen sokat mesélt, mind ösztönzők voltak. Sokat adott szóban, tettben, gondolkodásban. Úgy van most is emlékeimben, mint aki óv, de serkent, küzdésre bíztat.
– Figyelj, tanulj, küzdj, győzz! Ne hagyd magad, de légy óvatos! – ismételte számtalanszor. Példa volt ez a sokat kimondott mondat? Nem tudom. De azt igen, hogy erős kézszorítása, azt követő integetései, amikor elbúcsúztunk egymástól, emlékeimben megmaradtak. Ezért magam is így búcsúzom szeretteimtől, valószínű így teszem a még hátralevő életem során.
Futócipő
A Balaton vize mélyen kék, a fák színe frissen zöld. Az egyenetlen sétány apró kövei világítóan fehérek a révfülöpi móló mellett.
– Milyen gyönyörű minden! Vajon, máskor miért nem láttam így? – csodálkozom. Talán azért, mert most társaimnak kiáltott mondatom szépíti meg azt. 
– Enyém, én használhatom a futócipőt! – tör fel belőlem.
Ilyet még eddig nem láttam. A szegek kifele állnak a talpából, és hogy lehet vele kapaszkodni a barna dorkó cipőt váltó csere után.   
– Ebbe kell ám zokni Flóri. A lábad nem csúszkál akkor benne – mondja Karcsi bácsi a testnevelő tanár. 
– Ne baj, majd vesz nekem édesanyám – válaszolom, közben szememmel majd befalom a kezemben tartott csodát. A cipő egy kicsit nagy, egy kicsit kopott, de én használhatom.

Vajon, hány embernek lehet ilyen? Mosolyogtat most is az akkori gondolat, ami zakatolt bennem, 1959-ben, midőn az első nagy négy tusa versenyre készültem.

– Győztem, a cipőt én használhatom! Legyőztem a Lajost, a Hajdu Lajost – újságoltam otthon.
Mi ketten, mint a leggyorsabbak vetélkedtünk a jogért, a futócipő használatáért, büszkélkedek ma is magamban. Nagy tett volt ez akkor, főleg azért, mint utólag kiderült, társam majdnem két évtizedig védte a legmagasabb osztályban játszó Csepel labdarugóinak kapuját.  
Verseny
Nagy karéjban álltak a versenyzők és az érdeklődők a magasugró gödör körül. Néztem, milyen érdekes, sokan lábukat emelték, mikor egy-egy fiú elugrott a talajról. Amikor pedig a léc fölött átlebbenve, vagy azzal együtt a homokba ért az éppen soron levő tanuló, többen tapsoltak, kurjantottak, vagy éppen nevettek azon, miként sikerült a végrehajtott produkció. 
Igazi verseny volt ez, a tapolcai járás úttörői küzdöttek a maguk és iskolájuk dicsőségéért.

Négyen voltunk a mi csapatunkban. Társaim már kiestek, bár ügyesek voltak mindannyian.

De volt egy tapolcai nyakigláb gyerek, nálam fejjel is nagyobb talán. Az aztán tudott és nem úgy, mint én ollózva, ő hasmánt ugrott, mint a szakértőktől hallottam ott. 
Méregettem magamban, városi gyerek, izmosabb, mint én vagyok.
Így töprengtem, miközben kettőnkön kívül a többiek kiestek a versenyből a magasság emelése során.

Maradtunk tehát ketten, és lásd, mindenki kettőnkért kiált. Legjobban őt egy nő biztatja, az lehet tanára, rám Karcsi bácsi káricál.
Úgy gondolom most, lehet, hogy ott, akkor éreztem először a küzdelem ízét. Küzdöttünk rendesen, nekem már az orromig ért a föld és a vízszintes faléc közötti tér.

Ugrott ő, sikerült. Jöttem én, nekem is. Megint emelés. Ő látszólag nyugodt volt, én éreztem lábaim reszketését.

Ugrott, leverte. Ugrottam, levertem. Megint ő következett, nem sikerült. Szólítottak engem, a próbám sikertelen. 

Gondolatban most is érzem, vibrált a levegő, valami szorította mellemet. Csend volt, hallottam bennem zakatol valami.
– Utolsó kísérletek – szólt a bíró. Ellenfelem nekifutott, ugrott, a léc megremegett, majd tompán puffanva esett a homokba. A fiú rám néz, szemében megadást látok megcsillanni. Jé, a lábam nem remeg.
– Te jössz Flóri! – szól, vagy kiált valaki. Futok, ugrok, mit ugrok, lebbenek! A homokban hanyatt fekve látom, a léc fölöttem fent van az állványon. 

Sikerült? Nem érzek semmit. Mi történt? Fásult vagyok. Megint remeg a lábam, sőt jé, karjaim is.
– Gyere ide kisfiam! – szólt Kacsi bácsi. Kisfiam? Nekem szólt? Így még nem szólított soha.

Lábaim, mint az ólmok. Felállok, hozzá megyek. Nem szól. Nyújtja felém kezét. Félve teszem kezem nagy tenyerébe. Érzem, megszorítja, közben magához húz, fejem mellére vonja. Fejbúbomon cuppan puszija.

Hallom a sirályok rikoltanak! Érzem aranyló fényesség ragyog. Hatalmas örömöt érzek, Boldog vagyok!

Névadás
Mennyi idegen, mekkora iskola! Bizonytalan vagyok, azon a pár gyereken kívül senkit sem ismerek, akikkel együtt kerültem Révfülöpről Balatonfüredre középiskolába. Mustrálom társaimat. 

– Te jó ég! – merengek, mind nagyobb nálam, még a lányok zöme is. A fiúk közül, már soknak a bajsza is látszik. A tornasorban, egy fiú áll mögöttem, tán hajszállal kisebb nálam.
– Ki versenyzett már valamilyen sportágban? – kérdi recsegve egy borízű hang, mind kiderül ő Bandi bácsi, a később rajongva szeretett és tisztelt testnevelő tanár.

Kezek emelkednek büszkén, ropognak a válaszok. Kivárok, majd félve nyújtom alkarom.

– Te-e? Hát te mit sportoltál egér? – kérdi a férfi.

– Néha futottam, ugrottam versenyen – mondtam, de a gúnyos mosolyokat látva már meg is bántam szószátyárkodásomat.

– No jó – mondta a tanár úr. – Gyerünk! Kiderül mit tudtok. – Aztán mi futottunk, gimnasztikáztunk, ugrottunk, dobtunk kívánalom szerint. Hamar eltelt az óra.

– Sorakozó! – szólt a parancs. Lihegve álltunk. 
Bandi bácsi összehúzott szemekkel nézett bennünket. Végigpásztázta a sort, nem szólt senkinek, nekem kaffantott oda.
– Egér, holnaptól atlétikafoglalkozásra jársz! – villant rám szeme. Bólintottam. Nevem meglett, sorsom eldőlt. 
Középiskolásként
Középiskolás éveimre visszatekintve látom, szinte akaratlanul, mindent alárendeltem egy tevékenységnek, a sportnak. Megszállottan edzettem, atletizáltam. 
A megszállott jelzőt nem magam, környezetem ragasztotta rám. Most is úgy érzem, a négy év alatt más nem is nagyon érdekelt, bár a legszükségesebb más kötelezettségeknek is eleget tettem.

Edzések, utazások, versenyek, nyaranként edzőtáborok. Nem volt egyszerű, főleg az időt nem volt könnyű összehangolni Zánkáról Balatonfüredre bejárással. 
Kora reggel indulás otthonról, hazaérkezés este. Ráadásul még szívbéli kikapcsolódásomnak is jó volt eleget tenni, a zánkai ifjúsági klub foglalkozásai látogatásának, színjátszó köri elfoglaltságnak. 
A tanulásra fordított idő kitelt az órákon hallottakkal, a vonaton és az órák előtti biflázásokkal. Ez arra volt elég, hogy nagyon nagy gondjaim ne legyenek. 
Visszatekintve, életem során nem egy tanárommal kollegiális helyzetbe kerülve, tudom, hogy a sport iránti elkötelezettségemet érezték, tudták, sajátos eszközeikkel segítették. 
Egy erős kivételt éreztem, tudtam akkor is és most is, egy embert a „legerősebbet” az igazgatót, aki alapból utálta a sportot és a sportolókat. Engem különösen, mert sportolás haszontalanságomat még tetézte időnként sörényszerűre növesztett hajtömegem.
Így telt az idő Balatonfüreden, amit mindenkor szivárványosra színesített kedvenc elfoglaltságom.

Lassan, fokozatosan serdülő, majd ifjúsági versenyek során szerepelhettem, különböző szinteken sokszoros bajnok lehettem.
Gőzerővel
Dísztávirat, 1966. augusztus 18. Címzett: Tungli József, Zánka, Kossuth u. 8. „Középiskolás és a Magyar Országos Bajnokságon elért eredményekhez gratulálunk, további sikereket kívánunk. Megyei Testnevelési és Sporthivatal”

1967. március 31. Napló című újság, Veszprém megyei napilap cikke írta: 
„Tungli József a megye legeredményesebb férfi ifjúsági sportolója. A Veszprémi Vegyész atlétája a legjobb eredményeit 100 méteren, távol és hármasugrásban érte el. A korosztályos válogatott, a megye egyik erőssége, ettől az évtől már, mint junior versenyző fogja képviselni egyesülete, a megye, az ország színeit…”

A sport, az atlétika jól ment, érettségi után Veszprémbe igazoltam. 
Közben, a már említett igazgató úr, enyhén szólva nem jóindulatú közbeavatkozásával zajló érettségi, vele együtt szőlész borász képesítés megszerzése, sikertelen felvételi a Testnevelési Főiskolán.
Szakmunkástanuló lettem. Asztalos, sporthajóépítő szakma elsajátításáról bizonyítványt kaptam. Közben felkészülések, edzések, versenyek, központi edzőtáborok, válogatottságok. 
Zajlott az élet!
Két év katonaság, aminek hatásáról, mármint további fejlődésem befolyásolásáról, történetem elején már írtam.

Segédedzői, edzői, tanári képesítés megszerzése munka közben. 
De a munkában mindenkor örömömet leltem, mondhatom, írhatom, jó kedvvel, nagy hévvel ténykedtem. Közben még edzettem, évekig még versenyeztem, de országosan jegyzett eredményeket már nem tudtam elérni.
Voltam Veszprém járásban sportszervező majd sportfelügyelő. Veszprémben sportiskola igazgató. Veszprém megyében utánpótlás nevelésszervező munkáért felelős főelőadó, majd a Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal elnöke.
A mozgás valamilyen formában, nagyrészt reggeli futásokban, továbbra is napi szükségletem, elfoglaltságom maradt.
Átváltozás
Mi ez?
A megye sportéletében sportolóként, sportvezetőként eltöltött évtizedek gyorsan szaladtak. Elkövetkezett életem markánsan megváltoztató napja, 1987. október 27. ami, az élet értelmére igazán ráeszmélést hozta.
Visszaemlékszem, szúró, erős fény csapott a szemembe, szinte fájt az agyam tőle.

Egy férfi, fehér köpenyeges, homlokán valami tükör vagy lámpa, hajolt fölém, abból a valamilyen műszerből érzékeltem a bántó fény áramlását.
– Hol vagyok? Mi történt? Mit akarnak? Miért fekszem itt ilyen megalázó helyzetben, hanyatt és meztelen? Mik lógnak belőlem alul, felül? Mi ez a csipogás? Mi ez a fehérség? – tódultak magamban a kérdések. Agyam zakatolását hallottam, testem tehetetlenségét éreztem.

– Ne mozogjon. Maradjon nyugodtan – hallottam a csendes mondatot. 
– Infarktusa volt, illetve van – mondta az ember, mind később kiderült a kezelő orvosom, közben valamit szöszmötölt rajtam.
Nehezen érte el tudatom, amit mondott, valami szürkés köd ült az agyamon.
Mintha tisztulna a fejem. Kérdeznék, de már egyedül vagyok.

Érzem magamon az ápolatlanságot, valami sós, kesernyés szagot. 
Milyen vagyok? Hogy nézek ki? Fejem fordítom, jobbra előttem csap, felette tükör.

Felülök nagy nehezen, leteszem talpaim, lépek. 
Valami csörömpöl utánam, miközben ettől hasam aljának folytatása szakadni készül. Dől felém valami rúd vagy állvány, rajta üvegek egymás felett, fejjel lefele fordítva vannak, belőlük áttetsző csövek belém valamit vezetnek.

– Ember, mit akar? Nem kelhet fel? Meg akar halni? – visít valaki, egy hölgy, ki az oldalsó ajtónyíláson át rohan felém.
– Itt mindenki ellenségem? – villan át tudatom ébredésén. Reagálni már nincs időm. 
Már többen vannak, sokan vannak, kik emelnek, visznek, fektetnek, műszereket igazgatnak.
Kushadok csendesen. Valamit nem értek, érzem az értetlenség, torkomat szorítja. 
Fekszem hanyatt megadóan. Néznek rám, nem szól senki, egyikük karomba nyom valamit. Csend vesz körül.

Valami furaság van velem, dolgozik az agyam rendületlenül. Szememen homály, talán akaratlan könny lepi el. 
Kinyitom szemeim, a homályban három alak áll csendesen. Melegséget érzek!

– Apa, csakhogy megvagy, itt vagy – mondja egyikük, Zsuzsa a feleségem. 
Nővérem van még itt, Ő nem szól. Egy férfi is van, csendes, szomszédom az, jelenléte jelzi felém, élsz, kellesz nekünk.

Tudatom már tiszta, elmém dolgozik, gondolataim visszafele szállnak.
Előtte
Késő nyár volt, valamilyen rendezvényen voltam, mint azt megnyitó vagy záró személy, pontosan nem tudom már. Azt viszont tudom, egyszerre nehéz lett vállam, közönyös a kedvem. Hirtelen éreztem, valami miatt nem érzem jól magam. Szokatlanul gyorsan, valami indokkal, a jelen levőktől elköszöntem, haza mentem.
A következő napokban sokasodtak zaklatott gondolataim. Egyre többször felvetettem magamnak. – Kell ez neked? Amit dolgozol nem szélmalomharc csupán? – töprengtem.

A választ időről-időre megadtam. – Hogy lenne az, mikor emberek egészsége, szórakozása ténykedésed záloga? – Amit csinálsz, fontos – zártam le számtalanszor.
Az idő haladt. Éreztem, valami lappang bennem, ami bensőmben, akarásomban nem az enyém. Hideg, rideg és idegen nekem ez az érzelem.

Vizsgáltak többször, sokszor. 
– Rendben vagy. De pihenj pár napot – mondták szakemberek, barátok, ismerősök.
Bekövetkezett
Pihenj, olvass, sietek haza, mondta a feleségem. 
Két apró gyermekem puszit adva, csacsogva ment vele. 
Első nap, hogy itthon maradok. Tényleg pihenek. De fura érzés, munka helyett napot lopni, mintha nem lenne dolgom.

A nagyszobában ruhástól dőlök egy karos székbe, matatok a könyvek között.

Fura, nem szoktam így kora délelőtt egyedül itthon lenni. No de, próbáljuk ki, bár felesleges időmet ily haszontalan módon fecsérelni.

De mi ez a zavaró érzés? Mellemben, vállamban valami birizgál. És mintha félelem szállna meg, majd csak nem tigris jár itt, ami mancsát szegycsontomba mélyeszti?

– Józsi, bár baj nem lehet, ballagj le a negyedikről, menj emberek közé! – villan be fejembe.

Egy könnyű dzsekit akasztottam le a fogasról, dugom bele kezem. 

De ó jaj, mi ez a szörnyű fájdalom? Fájdalom, inkább szúrások! Talán a szülés lehet ilyen – gondolom. De már tovább nem fűzhetem e fura párhuzamot, hisz görnyednem kell, hogy ezt a valamit egyáltalán kibírjam.

– Gyorsan le! Emberek közé! –kiáltom magamban. 
Mobiltelefon ekkor még nem volt. A vezetékest azért nem használtam, mert talán azt gondoltam, egy kis séta után rendben lesz a napom.
Séta? Hát, ami jött, annak túl hosszú volt. Meg az a lépcső, minden lépés egy-egy fájdalom.

Lefele, először még egyenes tartással, majd egyre görnyedtebben, később leülve hátsómon csúszva, ajtóknál térdelve zörögve, lehet, hogy dörömbölve.

– Süket mindenki? Tényleg nincsenek itthon? Nem akarja senki a rajtam marcangoló fenevadat elűzni? Miért nem nyílnak az ajtók? – harsogott a vér a fülemben.

Leértem. Lent vagyok. Levegőt! Jaj de jó friss. De ez a veríték, folyik és hideg a hátamon. Csatakos az arcom. Nem jó. Mit kéne tenni?

– Rosszul van? –hallom egy szőkés hölgytől. Bámulok rá, arca elhalványul, süket zavaros csend vesz körül.

Valaki rángatja a kabátom ujját, mintha karomat karcolnák. Jé, valakinek segítségre van szüksége, kéken villogó autó zakatol tudatomban.

Minden elcsendesedik. Nem érzek semmit. Vattás, csillogó fehérség száll rám.

Nyugalom vesz körül. Hagyom magam sodródni a csillámló árral. Ó de jó ez a burjánzó változás. Nyugodt vagyok. 
Újjászülettem
„Infarktus. Rosszullét az utcán érte. A mentőautó rögtön a kórházba szállította, ahol érte az infarktus. Hála a gondos orvosi kezelésnek, az erős szervezetnek, Tungli József túlélte az alattomos támadást. Akkor 1987. október 27-e volt, azóta eltelt pár hónap. Vajon hogyan él, miként telnek napjai a megyei ifjúsági és sporthivatal negyvenéves vezetőjének?” Ezt a Veszprém megyei napilap, a Napló írta 1988. február 13-i számában.
Miért történt? Hogyan történt? Megválaszolatlan kérdések, ellentmondások sorozata.

Sokasodtak bennem a megválaszolást kívánó gondolatok. Az újraeszmélés órái, napjai, hetei igen nehezek voltak. 
Elsősorban lelkileg, pszichésen kellett rendezni a folyamatokat. Ezt nem tudtam akkor, talán a bennem lévő ösztön vezetett a jó felismerés irányába.

Először a felismerés, hogy élek. Aztán néhány bizonytalan lépés az ágy körül. Majd séta a kórterem ablakához, ahonnan láttam a város lüktetését. 

A külvilág érzékelése nagyon erősített! Feleségem és két pici gyermekem, ebben kifejezhetetlenül sokat tettek, akik pár héten át minden nap reggelén, a járda egy pontjáról integettek a negyedik emeleti kórterem ablaka felé. Én ott álltam és mostani meggyőződésem szerint is ettől a legjobban, erősödtem. 
Ekkor tudatosult bennem igazán, hogy mily erő a mosoly.
Aztán az apró örömök. Amikor egyedül mehettem zuhanyozni. Séta az épületben. Séta a parkban. Séta a Balaton partján. 
A legmeghatározóbb, hogy meg akartam gyógyulni, ezért mindent megtettem.

A lábadozás keserű-édes időszaka, gyógytorna, egyéni gimnasztika, gyaloglás, úszás, kocogás, a távolságok emelése és a megtételhez szükséges idő szűkítése. 
Éreztem, tudtam így kell tennem.
De az állandóan visszatérő kérdés, hogy miért velem, hogy miért történt? 
Ennek feldolgozása igen hosszú és kemény, nem órákba, hetekbe, hanem évekbe tartó önfejlesztés volt. És közben az elemzés, mindig újabb ismeretekre törekvés, más és más módszerek kipróbálása, tapasztaltak egymással összehasonlítása. 
Rátalálni arra a valamire, meghatározni most sem tudom mire, hogy az áramlás, az állandóan újat keresésben most már mindig velem lévő igény legyen.
Nagy szerencse a mozgás a sport szeretete, hisz e köré fonódik szinte az egész életem. Végeredményben a sportnak köszönhetem, hogy élek!

Gyarapodás
Sok idő telt el, ma már bizton tudom, próba volt az, ami velem történt, életem tanulsága. Valami nevelő erő! Erő, olyan körülmény, ami rávezet valamire, valami addig nem ismert újra, feleszmélésre. Rádöbbenésre, hogy milyen törékeny az ember, a lét milyen becses. Megbirkózni azzal, hogy változz, fejlődj, borzasztóan nehéz. Az utat magadnak kell megtalálni. Elindulni. Módosítani, újra kezdeni. Aztán előre haladtában folyton, folyvást korrigálni. Soha nem feladni. Minden nap értelmét kitapintani. Csinálni! Csinálni! Csinálni!
Szemléletváltás
Nagyon nehezen illeszkedtem vissza a normális életbe. Sokkal több idő kellett ahhoz, mint ahogy egy év elteltével munkába álltam egy újonnan épült veszprémi gimnázium igazgatóhelyetteseként. 
Különben is, mi az, hogy normális élet? Ami nekem az, másnak nem azt jelenti. Ahány ember, annyi más szemlélet, akarat, tett. Talán éppen az a személyes „megvilágosodás”, hogy az ember erre rájöjjön. Belátja, a történések úgy visznek előre, ha a sokféleség valahogy összekapcsolható. Ha ebben közödet, talán véletlen kitapinthatod, van ösztönöd a jobbításra, a változásoknak részese lehetsz.
Nekem szerencsém volt! 
Életem hozta váltás során, volt és van társam a feleségem, családom, akik változásaimat kibírták, módosítgatták, és megbocsátóan segítették.

Sokat köszönhetek a barátoknak, ismerősöknek megértő alkalmazkodásukért.

Hálás lehetek a sorsnak, hogy életem delén, megadatott egy újabb kedvelt munkahely, ahol szervező, alkotó ténykedésem szabadon alkalmazhattam, egy intézmény elindulása, villódzó útkeresése és kiteljesedése változásaiban részt vállalhattam.

Munkaterápia
Teltek az évek. Megadatott, mint azt egyik hozzám közel álló volt munkatársam írta, ötvenedik születésnapomon, félévszázados lettem. 
A nekem nevezetes ünnepen, nagy megtiszteltetés és öröm ért, a megyétől Pro Comitatu, Veszprém város vezetésétől, Arany Érdemérem elismerést vehettem át, sport- és oktatásszervező tevékenységemért.
Bár az egészségemet fenntartó mozgással sosem hagytam fel, ekkortájt kezdett valami hiányozni a sportolás során, amit sokszor átéltem éjszakai álmaim közvetítéseként. 
A megmérettetés, küzdés, a többre törekvés szorította egyre gyakrabban visszatérő emlékeimet.
Az átélt szívinfarktus után, több mint egy évtizeddel később, miközben sokszor végiggondoltam a velem történt betegség okát, újra speciális atlétikai edzéseket kezdtem.

Bizonyára szunnyadtak bennem a vágtázás, távol- és hármasugrás végrehajtásának töredékei, e számok speciális gyakorlását kezdtem el újra végrehajtani. 

Az érzés felemelően megnyugvást hozó volt. Újra kezdtem érezni régvolt énem, az edzések, versenyek izgalmai bódító hatalmát. 
Élveztem és most, midőn több mint tíz év újfent elrepült, ma is, már három évvel túl a hatvanon, mai is élvezem az atlétika sportág izzasztó gyakorlását. Nem kín ez, mint kérdezve sokan megállapítják, sokkal inkább valami olyasmi, mint szálló madár észlelése a táj felett, mindig újat felfedezve. 
Miért élek e fura hasonlattal? Magyarázatként írom, mert naponta érzem az elégedettséget, amit az elvégzett munka öröme közvetít. Átélem azt is, miként viselkedik a megedzett szervezet, test, mikor képessége határait időről, időre emelve, megújul fizikai fáradtságát kipihenve.
Tudom, de nem érzem, az idő múlása nagyúr. Emiatt a versenyszámokban a másodpercek nőnek, a megugrott centik száma csökken, de az érte tett újabb és újabb elgondolások tapasztalata mindig megújuló.

Azt mondják veterán, újabban, szebben szólva szenior, sportolásunk gyűjtőneve.

A hangulat, az valami lenyűgöző. Aki nem érezte belülről, nem látta, nem hallotta ritka nézőként talán, az nem tudhatja, nemes versengés ez, egymást tisztességgel szerzett ügyességgel való legyőzése. 

Barátság és békesség abban, hogy úgy dolgozunk mindannyian, érezze a másik, őérte is tesszük, önkéntes vállalásként. Így azt is könnyebb elviselni és tanulság ebben is kitapintható, hogy ki-ki szinte már pontosan tudja, évente teljesítéséből, az évek hány centit, másodpercet koptatnak le. Külön tanulság az, mit találjunk ki az edzés módszerében, ami által ez ellensúlyozható.
Ismételten
Több mint negyven évvel azután, midőn 1967-ben Veszprém megye legjobb ifjúsági sportolója lettem, 2008. december 2-án, szívemnek kedves esemény volt.

Jó érzéssel emlékszem vissza. 
Érkeznek a sportolók egy ünnepségre, köztük és is. Széles a korosztályi skála. Jönnek a gyerekek szüleikkel, ifjúságiak általában csoportosan, juniorok, felnőttek és meglettebb korúak.

Fény van a teremben, fény van a lelkemben. Zsongó a sok ember. Zengő a történés, amit a nap eljövendője takar.
Pereg a program. Sorban szólítják a versenyzőket, kezdve a fiatalokkal, követik őket az idősebbek. Fogynak a serlegek az ünnepi asztalról, már alig van rajta csak egypár talán. 

Árad felém a hang, nevemen szólítanak. Felállok, megyek az elnöki asztal felé, megállok, lábaim remegnek. Valami összeszorítja a torkom. Érzem egy kéz szorítását a tenyeremen, érzem egy tárgy hűvösségét a bal kezemben. Hallok valami szöveget, azt már tisztábban kiveszem, gratulálok. Köszönöm, rebegem. Alig tudom elolvasni a kis tábla szövegét, ami a serlegen látható, valami furcsa, nedves homály takarja el a szemeim. 
Jó, hogy a hangosbeszélőn át hallható. 

Azt mondja a műsorközlő, Veszprém megye legeredményesebb férfi szenior atlétája Tungli József. Könnyű a testem. Nyílt a szívem. Örül a lelkem. Boldog vagyok!
Emlékszem
Ünnepi hangulatban ballagok hazafele az eseményről. Felötlik bennem pár emlék, mosolyognom kell.

Zánka, Cigány-domb a helyszín. Vajon, mit tehet ott egy szőke fiatal? Az őt látó szemének közvetítésével már, már férfinek is mondható. Gyors futások után, valamiért beleugrik a szalmakazal szétlapuló részébe.

Egy néni, kapával a vállán, a kazlat nagy ívben kerülve, ballag a falu felé. Mereven nézi a szökdelő férfipalántát, bár az köszön, a néni zavartan kapja el tekintetét.
Cigány-dombi edzésem után pár nappal, mert én voltam, aki a szalmában ugrált, hallom az Anyámhoz eljutott véleményt. „Az a Tungli gyerek milyen jóképű, kár, hogy bolond szegény.”
Falum neve örömet serkent bennem, tovább sorjáznak érzéseim. Mi okozhatja ezt, gondolkodom tovább magamban, válaszom érzem összeállt.

Zánka. Nekem az eszmélő gyermek igazodási pontja. Az alapozó ismeretek szerzése. 

A serdülő fiatal látókörét meghatározó közeg. Az elszármazót visszahúzó szülők, az otthont adó ház léte. A felnőtt nyugalmához elengedhetetlen hely, korosodva, az éltető emlékek tárháza.
Akárhányszor, mostani lakhelyemről, általában Ábrahámhegyre, nyaralónkba menve, útközben elérem a Tagyonból kivezető nagy kanyart, és szemembe ötlik a hasaló hegyhát túlsó oldalán csúcsosodó Hegyestű elvágott meredélye, vagy felérek a Zánka Ifjúsági Centrumot elhagyó enyhe emelkedőre, szívem erősebben dobban, valami mosolyogtató bizsergés önt el, haza érkeztem.

Így érzek, pedig a szép fekvésű temetőben megbúvó szürke síron kívül, melyben régóta Anyám teste porlad és Apám szintén oda került később, nincs már itt semmim, ami fizikailag meghatározható.
Bármi hírt olvasok, hallok, amiben szerepel Zánka, kipattan bennem valamilyen szunnyadó szelep, jaj az én falum az, ahol jó, rossz történt, bármi legyen az, úgy érzem, abban benne vagyok magam is.
Jelenleg
Nyugdíjas
Az emberek többsége a nyugdíjas létet végleges „kiengedés” érzéssel éli meg. Engem valami hajt! Visszatekinteni eddigi életem ténykedésére, keresni az újabb lehetőségeket, megtanulni az eddig még nem tapasztaltakat.
Vasárnap kivételével, négy óra negyven perckor kelek. Hajnalban légző, nyújtó, energiagyűjtő gyakorlatokat végzek, jógaszerű meditációt, bár ebben még tapasztalatlan vagyok. 
Reggeli után, minden nap gyaloglás. Délelőtt, délután, napi és folyamatos ügyek intézése, benne fő helyen egy-másfél óra atlétikai edzés, a szakmai kívánalmak szerint. 
Ebéd után, fél-egy óra pihenő. Vacsora előtt ismét gyalogolok, nyugovóra térés, este tíz után. 
A napi programokon túl több nyugdíjas szervezet tagjaként próbálok segíteni az idősebbeknek.
Szívügyem a tehetséges gyermekek kiválasztása, felkutatásukat próbálom segíteni.

Sok tervem van még, egyéni, családi, közösségi.
Eljutottam az élet értelmét magam részére megfogalmazva oda, hogy felismerem, minél többet teszek, annál többet kellene tennem, ugyanakkor mindez egy elhanyagolt csepp az előre vivő élethullámzásban.
Megpróbálok élni, segíteni, egyik általam nagyra becsült keleti bölcselet szerint. Így szól:
„Törekedni a most-idő tennivalóinak megoldására.

Lemondani minden ragaszkodásról.

Tiszteletben tartani minden élőlény életét.

Óhajtani a négy kimeríthetetlen jó tulajdonságot,

az együttérzést, a derűt, az örömöt, a szeretetet.”
