Egy szántódi, torinoi érmeiről…avagy hogyan lettem World Masters Champion.
A történet Szekszárdon kezdődött, mikor Varga Sanyi atlétabarátom a szekszárdi szüreti fesztiválon rábeszélt, hogy menjünk el Torinóba a World Masters Game-re. 4 évente rendezik, ráadásul most van a legközelebb hozzánk.- kapacitált. Egymásra néztünk a feleségemmel, mosolygott: Menjünk. 
Korábbi nemzetközi versenyek jegyzőkönyveit megnézve egyre nagyobb kedvem lett hozzá. Megjegyzem az első ilyen versenyen idehaza, nyíregyházán indultam. Ott akkor nagyobb színvonal volt a M35 magasugrásban. 5. lettem holtversenyben 180 centivel, de közel volt a dobogó. Tehát reménykedtem, hogy most is elérhető lesz. Indulás előtt láttam a rajtlistát, de nem mindenki tüntette fel az eredményét, így lehetett volna még „sötét ló” a versenyen. Három számban neveztem: Magasugrás, hármasugrás és 400 gát. A fő számom a magas, de hát ennyi pénzért csak futok még egy kört…

 Hogy legyen fogalmam róla az OB-n indultam először 400 gáton. Pechemre ezt a számot valamiért idehaza nem kedvelik. Jerkus Lacitól kértem segítséget, hogy azért ne süljek fel. Lett is egy időm, de hát más sem írt a WMG-re, így az teljesen lutriként kezeltem. Na olyan is lett a verseny. Az első gátat még meg tudtam futni, de utána egyszer sem jött ki jól a ritmus. Ketten el is húztak, de az olasz fiút úgy éreztem meg tudom fogni. Aztán mindig jött egy gát! Mozgás szét, Alessandro meg meglépet, oda az érem. Ennyit a gátról, még gyakorolni kell. Na de vissza az elejére.
Augusztus 3-án kezdődött megnyitó ceremóniával, amiről mi sajnos lemaradtunk, mert a költségek miatt szűkebb ottlétet kellett terveznünk. Olaszország nem olcsó! Torino 1000km, az autópályák jók, de drágák. A játékok miatt a szállások dupla áron keltek el. A pizza is 8-15 € és nem sokkal másabb, mint idehaza. De okosan gazdálkodva elfogadható összegből kihoztuk.
A regisztráció miatt a versenyszámom előtt egy nappal kellett érkeznünk, így volt idő átélni az olasz életérzést.

Torino szép város, hasonlít Budapestre. Kevés modern építészet, sok barokk, romantikus terek, utak, épületek jellemzik. Az emberek sokfélék, barátságosak, segítőkészek. Ahhoz képest, hogy közel van Svájc és Franciaország, inkább angolul boldogul az ember. A biztonság kedvéért vittünk olasz úti szótárt, de mivel viseltem a verseny szpozorától kapott sapkát, pólót, így rögtön tudták kivel állnak szembe és nagyon segítőkészek voltak. 
Piemont tartomány székhelyén sok történelmi emlék látható. A nevezés részeként sok helyre ingyen is bejuthattunk volna, de egyszerűen idő nem volt rá. Számtalan királyi palota, múzeum, emlékhely kívülről is lenyűgöző látványt nyújtott. Sétáltunk a belváros utcáin fagyival hűsítve magunkat a 40 fokos kánikulában.
Másnap aztán irány az atlétika centrum. Bejelentkezés, várakozás – közben szurkolás a többi magyar és nem magyar versenyzőnek. Mert akár honnan jött mindenkinek jól esett a bíztatás. Volt egy 70 éves bácsi, aki miután -- szó szerint - bevánszorgott 5km után a célba, a nézők tapsára olyan 100m-t futott visszafelé, integetve, hogy csak lestünk.
Az első versenyszámom 400 gátfutás selejtezője lett volna, de itt a helyszínen derült ki, hogy nem lesz előfutam csak döntő, így a magasugrással kezdtem. Megjegyzem, sokan panaszkodtak az időrend változtatása miatt. A helyszínen is nehezen lehetett információhoz jutni, hát még azoknak, akik éppen „házon kívül” voltak. Igazán résen kellett lenni, aki nem akarta lekésni a versenyét, eredményhirdetését.
A magasugrásnál három korcsoportot vontak össze ( 30-35-40 évesek), így 13-an versenyeztünk egyszerre. 2010-ben Nyíregyházán én voltam a második legkisebb a 14-ből. Most inkább a magasak közé tartoztam. A melegítésnél össze-össze néztünk, de inkább csak méregettük egymást. Az első melegítő magasság meglepett (140cm), de gondoltam mindenki rohamot próbál. Hát nem így volt. Potyogott a léc. A második már 160-ra került. Ekkor 4-5 lépésből ollóztam, amin a többiek kicsit felhördültek. Az egyetlen 30-as induló Lett fiú még fölrakatta 180-ra, de 3-ból egyszer sem ugrotta át, így gondoltam lesz ellenfelem. Maga a verseny gördülékenyen zajlott, eredményjelzővel ( amit a tribünről nem lehetett látni…), időmérővel. Közben zajlottak a futószámok is, de jutott versenybíró oda is, hogy ne zavarjuk egymás versenyét. 170 cm körül alakult ki izgalmas verseny, de 180 cm fölé már csak ketten ugrottunk. A Lett srácnak versenyben sem sikerült átjutni felette. Büszkén írom, hogy nálam nem ugrott nagyobbat senki, így aranyérmes lettem. Azt azért sajnálom, hogy egy versenytársam sem várta meg a verseny végét, így utolsónak és egyedül hagytam el a helyszínt. Jó lett volna egy közös csoportkép…

A díjátadó ceremóniára kb. 1 órával később került sor. Így is hiányosak voltunk, mert a második német versenyzőnek akkor éppen másik versenyszáma volt. Himnusz ugyan nem volt, de boldogság és magyar zászló annál több. Megható érzés ilyenkor a dobogó tetején állni. A harmadik napon hármasugrásban sikerült megismételni a győzelmet, de a 400 gátra már nem tudtam jól koncentrálni és ott hárman is megelőztek. A hármasugrás is 3 korcsoport összevonásával zajlott, számomra érdekes leosztásban. A vezető versenybíró felírta ki, melyik „deszkától” ugrik, majd közölte, hogy a 9 m-esek leugorják a három sorozatot, majd ezt követően szólítják majd a 11m deszkásokat. Így fél órát várni kellett az első sorozatra. Majd ismét a 9-esek és megint a 11, mert az érvényességet jelző homoksáncot nem építgetik itt is – ott is…Végül is működött, de nem ehhez vagyunk szokva.

 Közös képek, videók őrzik a pillanatokat. Azóta jó néhány levelet váltottam francia, brit, hongkong-i ellenfelemmel, s még keresem Ibrahimot az indiait, akivel zászlós tiszteletkört futottunk együtt. Másnap tengerpartot érintve hazaút, fáradtan, de boldogan.
Jövő márciusban fedett pályás Veterán Atlétika Európa Bajnokságot rendezünk Budapesten, ahol nem csak ugróként, hanem versenybíróként is szeretnék segíteni, mert úgy érzem, kell a hozzáértő segítség idehaza is. Remélem saját szemszögből képet tudtam adni Torinóról másoknak és kedvet csináltam a következő eseményekhez. Auckland még messze van, minden szempontból, de készülünk…
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