SAK Dobóverseny Szeged 2011 10 15

Kedves Szeniorok!

Érkezett egy meghívás Szegedéből hogy aszongya „évadzáró dobó verseny” csak veteránoknak, szenioroknak, masterseknek. Az ötlet jó csak úgy tűnik váratlanul és kissé megkésve érkezett, mintha már elfáradt volna a társulat és elvesztette volna motiváltságát. Pedig az idő ideális volt különösen a diszkoszvetőknek….volt is akinek elszállt a keze, hiszen Kodácsi Józsibá tartotta jó formáját és mutatósan senderített néhányat a többiek ámulatára…mindezt úgy uszkve nyocvankilósan…..szórta a 45 métereket, hátha még megerősödne úgy 20-30 kilával! Kurucz Gyula meg a többiek kezdhetnének aggódni. De milyen az élet mégse ő nyerte a diszkoszt, hanem az elnyűhetetlen Doszpot Bandibá…(jaj nem jó Doszpod mindig összekeverem a híres nyomozóval…ejnye) végtére két korosztályban is csúcstartó! 

Talán ennek hiánya az oka, hogy a súlylökés már nem ment ennyire jól nekik, de még itt is dobogósak tudtak lenni. Igaz nem akárki mögött, hiszen a számot Mastersmisibá nyerte új egyéni csúccsal (12,77), csak a szépséghibája a dolognak az, hogy ez helyből értendő (jól jön majd a sotyorámában). A humoralista korábban megkritizálta Jeremiás doktort, hogy az OB-n nagyobbat dobot helyből mint nekifutásból nos ő most ugyanezt lekopírozta….szóval bagoly mondja verébnek? Meg is jegyezte K. Józsi (személyiségi okokból). hogy ha megtanulnám a technikát nagyobb is menne, ő meg ha erősebb lenne neki is., így 2,5 méterrel lemaradt, amúgy igaza van. Gerelyben a lignanói második Kiss Pali győzött, de ő is elmaradt ottani eredményétől, de rögtön megvitatták Neményi Bélabá mentorával (haggyátok má az Atlatiszt ő nem az a Neményi) hogy az a fránya gerely a hibás, mert nem akart repülni. Kalapácsban Mocsári Mihály…Misi (mert hét évvel fiatalabb mint én)….ja kérem a Mihály név az márka és kötelez. Sajnálatos módon a súlylökésnél megsérült….ezúton kívánok neki mielőbbi gyógyulást. 

Még visszatérve a diszkoszra…volt egy közjáték Grosán Palibát megvicelték némi vaxal vagy vakszal kinek ahogy tetszik…hogy aszonygya attól jobban fog dobni….de aztat nem monták neki, hogy sokat azé ne kennyen rá, mert akó baj lesz (nagy kópé ez a H.Gábor)….bejött…állítólag van olyan oldószer ami lehozza a diszkoszt, csak ott senkinek nem jutott az eszébe, hát így lesznek egyesek enyveskezűek…igaz Palibá? Sajnos ebben a műfajban betliztem, annyira stresszelt K.Józsi produkciója! Aztán vót zsírosdöfi meg lila liba helyett hagyma….volt is, aki folyamatosan ott sündörgött az asztal körül. Igazán szép gesztus a rendezőktől etettek, itattak és még érmet is adtak, volt aki le se szállt a dobogóról a hölgyek közül…annyit kapott. Szóval jó volt szép volt köszönjük a rendezőknek, kár hogy a többiek távol maradtak…én személy szerint sajnáltam (nemigaz), hogy nem volt itt Jeremiás doktor (anyitraibajnok) és Bosák Ati (afeltörekvőtitán)….mert a harmadik hely sem rossz…dobogós….és jobb, mint a második vagy negyedik…nézőpont kérdése. 

Aki mindezt elkövette…..mint mindig a Mastersmisibá

