Szlovák Szenior Atlétika Bajnokság – Visszatekintés!

 

2011.június 25. Nové Zámky (Érsekújvár) 
Örömmel értesítek minden kedves szenior tagunkat, hogy az első Szlovák-Magyar Szenior Atlétika kettős viadal eredményesen zárult mindkét ország számára!  A magyar csapat részvétele egy rangos versenyt adott a szlovák bajnokságnak, hisz megjelenésünk nélkül egy kisebb klub versenynek tűnt volna a szombati nap (a magyar bajnokság viszonylatában).  A végleges pontszámokat a jövő hét elejére ígérik a szlovák rendezők, de az már kiderült, hogy a női és férfi csapatverseny összesítését Magyarország nyerte.  Szeretném megköszönni a kiutazó tagság részvételét és fantasztikus hozzáállását, illetve Körösi István szervezését a kettős viadal létrejöttéhez!

 

A viadal rendezés körüli döntés gyorsan jött és nem volt lehetőség széles körben megvitatni a versenyszámok típusait.  Megemlítendő, hogy a kalapácsvetés és gerelyhajítás, amelyben toronymagasan vertük szlovák barátainkat nem volt része a pontszámításoknak.  De, a jövőben kettősviadalok esetében mindig is lesznek olyan számok, amelyek kimaradnak a viadal számára kiválasztott versenyszámokból.  

 

A szlovák bajnokság emlékképei már két holnapon megtekinthetők: http://www.angirobic.gportal.hu (képek) és a www.bpsm.hu (szeniorok) szekciók alatt. A szakmai beszámolót Körösi István készíti el az eredmények ismeretében, illetve a szervezés tapasztalatai alapján.

Minden  kedves Szamosz tagunkat arra kérünk, hogy szóljanak a régi atléta barátainak az országos bajnokság rendezéséről, versenyeinkről.  Hozzuk vissza barátainkat a pályára, hogy ők is részese lehessenek közös élményeinknek!

 

További jó felkészülést kívánunk a Magyar Szenior Atlétika Országos Bajnokságra!

 

Üdvözlettel, Herczeg György

